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BiRINCi BOLUM: YAZMA (30 PUAN)
A. Asagidaki bosluklari tamamlayiniz. (10 x 1 =10 puan)
1. nereye 2. gidiyorum 3. sen 4. yolculuklar 5. mi
6. var/evet 7.saat 8. zaman 9. kadar 10. degil

B. Asagidaki sorulara cevap vererek 50-60 kelimelik bir kompozisyon yaziniz!
(4 x 5 =20 puan)

Plan: 5 puan

Icerik: 5 puan

Gramer: 5 puan

Kelime Haznesi: 5 puan
iKiINCi BOLUM: METIN (40 PUAN)
BiRINCi METIN (10 puan)
Asagidaki internette sohbet okuyunuz ve bilgileri tamamlayin. (10 x 1 =10 puan)
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iKiNCi METIN (16 puan)

A.

Dogru mu? / Yanhs mi? (5 x1 =5 puan)
1. Yanlis 2. Dogru 3. Yanlis 4. Dogru 5. Yanlis

B. Litfen yukaridaki metne gore eslestiriniz. (5 x1 =5 puan)
1.—c¢ 2.—e 3.—d 4.—a 5-Db
C. Lutfen asagidaki cumleleri tamamlayiniz! (3 x 2 =6 puan)
1.—-b 2.—-a 3.—-b
UCUNCU METIN (14 puan)
A. Yukaridaki metne gore tamamlayiniz. (8 x 1 =8 puan)
1. Ad: Yusuf Soyadi: Hakan
2. Yas: 45/ kirk bes yasinda Boy: 1.70 cm / bir metre yetmis cm
3. Evli: bekar: Esinin adi: Hulya
4. Cocuklar: var: yok: Zayifti
B. Litfen cevap veriniz. (4 x 1,5 =6 puan)
1. Yusuf Bey spor yapmiyor ¢unkd hi¢ bos zamani yok.
2. Yusuf Bey 25 yil 6nce ¢ok zayifti, altmig bes kiloydu ve siyah sagclari vardi.
3. Yusuf Bey gencken altmisbes kiloydu ve simdi doksan sekiz kilo.
4. Yusuf Bey simdi daha mutlu.
UCUNCU BOLUM: DiL KULLANIMI (30 PUAN)
A. Uygun karsiklarini bulunuz! (10 x 1 =10 puan)
1.¢, ¢ 2.d 3.f 4.9. 5.b,a,gb 6.g 7.¢ 8h 9.¢ 10.a
B. Metnin bosluklarini Simdiki Zamanla doldurunuz. Parentezdeki eylemi kullaniniz.
(10 x 1 =10 puan)
1. uyaniyor 2. istemiyor 3. kalkiyor 4. yikiyor 5. ediyor
6. fircaliyor 7. hazirliyor 8. cikiyor 9. gitmiyor  10. yuruyor
C. Dogru segenegi seginiz. (10 x 1 =10 puan)
1.—-b 2.—-c 3.—a 4.—-d 5 -c

6.-d 7.—a 8.—-b 9.-d 10.-d



